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AYXEIX OEMATON [NPOATI'QI'TKQN EZEETAXEQN
MNPOXOMOIQXHX

YXOAIKOY ETOYX 2015-2016
TAZH: B'AYKEIOY
EEETAZOMENO MAOGHMA: AATEBPA

OEMA 1°
A.

0. 20010 .
B. AdBocg .
Y. ZOoTO .
6. AdBocg .

€. 2OOTO.

B. Anéoeln:

‘Eoto 611 10 X - p elvan mapdyovtag tov P(x). Tote:
P(X) = (x - p)u(x)

Ao ™V 160TNTO QLT Y10 X = P TOIPVOLLLE:

P(p)=(p-p)n(p) =0

OEMA 2°
) ) ) 21
A. H ouvaptnon f(X) = a-nu(Bx) Me a, >0 éxet ehdytoto to —a, kar tepiodo T = F
) 21
Emopévog —a=-4 < o=4 koo —=nPn=2n<=P=2

B. Exovpe d1000y1Kd:
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f(x)-2J§:o@a-qp(Bx)-2J§:0@4nu(2x):2\E@nu(2x):§@
T T , T
<:>nu(2x):nu2<:>[2X:2Kn+Z 1 2x:2Kn+[n—Z) ne KeZJ@

T, 3n
@[X=Kﬂ;+§1’]x=Kﬂ:+E ue KEZ)

OEMA 3°

A. Ao 1o modvdvopo P(X) = (@® —1)X* + (0 +D)x° + x> + (4B -1)x +6, o, PR
givar 3” Badpov &xovpe:

0’ -1=0a=1Ma=-1xm o+l 0 a=-1
Enopévag o0 =1.

Axodpa, eneldn 1o vrorowmo g dwaipeonc Tov moAvwvopov P(X) pe 1o X — 1 eivar —4,

£YOULE:
PQ)=-4<(@*-D+(@+])+1+(4p-D+6=-4<
Sl +o+dp+6=-4< 0’ +a+43+10=0
INo o =1 éyovpe:
2+43+10=0=4=-12<=p=-3
B.Tw 0. =1 kot B = -3 10 morvdvopo yiverar P(X) = 2X* + X* =13X + 6 ko 1 mpog Adom
avicoon eiva:
2x° +x* -13x+6<0
Enewii P(2)=0, to modwdvopo P(X) éxel mapéyovia to X — 2 kaw n Siépeon tov P(X)
pe 10 X — 2 (ag movpe pe Péon 1o oyfpe Horner) Stver:

P(x)=(x- 2)(2x2 +5X - 3) <0

21OV ETOUEVO TIVOKO QOIVETOL TO TPOGNLO TOV TAPAYOVIOY Kol TV ToAvmvipov P(X)

—00 -3 1 2 o0
2
X
X—=2 - - - +
2x? +5x -3 + - + +
P(x) — + — +
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1
Emopévag o1 Woelg g avicoone P(X) <0 sivol 6ia ta X € (—oo, - 3) U (E’ 2) :

OEMA 4°

A. Tt owvapmon F(X) =log(5-4* — 2- 25*) mpénet vo 1oydst:

2X
5-4X—2~25X>0<:>5-22X>2-52X<:>(§) >§<:>2X<l<:>X<% (apov 1

2 X
cuvaptnon h(X) = (gj givan yvnoiog pdivovsa oto R).

1
Apa. 0 Tedio opiopod ¢ cuvaptnong T eivarto A = (—OO, Ej

o ™ owvépmon §(X) =—-2-5% +25-2*" -5 10 nedio opiopot eivar 10 GHVOAO TOV

npoypatikdv apdudv R,

B.Two ka0 X <1 é&yovpe Stadoyixd:
107 = g(x) <1094 250 — g(x) <> 5-4* ~2.25" = -2.5% 1 25.2°' 5 &
5.4 =25.21 - 5&5.(2°) —25.2?+5:0<:>1o-(2X)2 ~25.2°+10=0<
©2-(2) -5-2+2=0

v tekevtado sficoon Oétovpe 25 = 0 > 0 Kot éyovpe ™y sticoon 20° —50+2=0, 7

omoia éyel pilec Tic ©, = 2 Ko 0, = — . OnoTE givar:
1 2 2

n=22"=2<x=1
1 1

0)2:E<:>2X:§<:>X:—1

Opwg n i X =1 anoppintetar, apod 1¢ A evdo n iy X =-1 eivar dekt),  opod
-1l A.

I'."Eyxovpe:
117
f(-1) =log—
(=1)=log 5
f(0)=log3
9(1)=-30

Enopévac n mapdactaon K yiverou:
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K =f(-1)-f(0) - log|g(1)| - log13 = Iog%— log3-10og30-logl3= Iog%— log90 - log13 =

117

100 _joq 7 o 918 0 L4
90-13  °100-90-13  ©100-90-13  ~1000

Iog—— log(90-13) = log—=--—

Enopévag K=3.

Empéiera Moeov: Kapayravvng lodvvng, Xyoikog Xopfoviog Madnpotikov
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